
 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                 

ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ 

Γραφείο Τύπου  

 

Ταχ. Δ/νση: Παμ. Ταξιαρχών 1                                                    

Σχηματάρι Βοιωτίας 

Τ.Κ. : 32009 

Τηλέφωνο: 2262351127                                                                   Σχηματάρι, 20/12/2021 

Fax:   2262351188                                                                                                                                       

Email: grafeio.tupou@tanagra.gr 

Web: www.tanagra.gr 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τον Δήμο Τανάγρας επισκέφθηκε ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνης 

Σπανός, όπου συναντήθηκε με τον Δήμαρχο κ. Βασίλη Περγάλια καθώς και στελέχη της 

Δημοτικής Αρχής 

 

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνης Σπανός  επισκέφθηκε τον Δήμο 

Τανάγρας στις 16 Δεκεμβρίου 2021 το απόγευμα, προκειμένου να ενημερωθεί για την πορεία 

των έργων που χρηματοδοτεί ή και υλοποιεί η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, αλλά και για να 

καταγράψει νέες ανάγκες και αιτήματα των τοπικών κοινωνιών. Τον Περιφερειάρχη 

συνόδευαν η Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, κ. Φανή Παπαθωμά, ο 

Αντιπεριφερειάρχης Δημόσιας Υγείας, κ. Κωνσταντίνος Μπακομήτρος, ο Περιφερειακός 

Σύμβουλος, κ. Σπυρίδων Νικολάου και υπηρεσιακά στελέχη της Π.Ε. Βοιωτίας. 

Ο  κ. Σπανός ενημέρωσε για την πορεία έργων που χρηματοδοτεί, ή και εκτελεί η 

Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στο Νομό Βοιωτίας και συγκεκριμένα στο Δήμο Τανάγρας, 

ενώ τέθηκαν κρίσιμα ζητήματα για την περιοχή, όπως το Κέντρο Υγείας Σχηματαρίου και η 

οδοποιία. Ιδιαίτερη όμως αναφορά έγινε στο Δημοτικό Σχολείο Δηλεσίου, «μιας από τις 

κορυφαίες ανάγκες σχολικής στέγης της Περιφέρειάς μας», όπως είπε,  ιδιαίτερα όμως για τις 

ενέργειες ωρίμανσης και χρηματοδότησής του καθώς και για τη συνεργασία που έχει 

αναπτυχθεί με την ΚΤΥΠ ΑΕ (πρώην ΟΣΚ) προκειμένου να ολοκληρωθούν οι μελέτες, εντός 

των επόμενων μηνών, με στόχο το έργο να ενταχθεί το συντομότερο στο ΕΣΠΑ 2021 - 2027 

της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. Τέλος, ο Περιφερειάρχης είπε ότι « Χρηματοδοτούμε και 

εκτελούμε έργα στους Τομείς της Παιδείας, του Πολιτισμού, του Τουρισμού και 

συνεχίζουμε, με βάση τα μηνύματα που λαμβάνουμε από τις τοπικές κοινωνίες. Μια σειρά 

έργων που αγγίζουν την καθημερινότητα των πολιτών και αναβαθμίζουν την ποιότητα της 

ζωής τους». Δήλωσε ακόμη ότι σύντομα θα ξαναεπισκεφθεί το Δήμο Τανάγρας, όπου 

αναλυτικά και εξειδικευμένα θα αναφερθεί στα Οινόφυτα και τον Ασωπό και στις ενέργειες 

που έχει προβεί η Περιφέρεια». 

http://www.tanagra.gr/
http://www.tanagra.gr/


Ο Δήμαρχος Τανάγρας, Βασίλης Περγάλιας αφού ευχαρίστησε τον Περιφερειάρχη 

Στερεάς Ελλάδας κ. Σπανό, τους συνεργάτες του κ.κ.  Παπαθωμά, Μπακομήτρο και 

Νικολάου για την επίσκεψή τους στον Δήμο, τόνισε ότι τόσο ο Περιφερειάρχης όσο και όλοι 

οι παρευρισκόμενοι συνεργάτες του ανταποκρίθηκαν άμεσα στο αίτημα του Δήμου Τανάγρας 

για την αναγκαιότητα της κατασκευής του Δημοτικού Σχολείου Δηλεσίου, αλλά και σε άλλα 

σημαντικά ζητήματα του Δήμου μας. Δήλωσε δε ότι: “Ο Δήμος Τανάγρας και η Περιφέρεια 

Στερεάς είναι απαραίτητο να συνεργαστούν και να συντονίσουν τις δράσεις τους, έτσι ώστε 

να συμβάλλουν δραστικά στην ανάπτυξη του τόπου μας. Μαζί μπορούμε να συμβάλουμε 

στην χάραξη και εφαρμογή έργων που θα αλλάξουν τις πόλεις μας, την συνολική εικόνα του 

Δήμου μας, της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, της Περιφέρειάς μας, της χώρας μας. 

Οφείλουμε λοιπόν να δούμε ολιστικά τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της περιοχής 

μας, την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των πολιτών μας, την υγεία, την τοπική οικονομία 

και το Περιβάλλον, να επενδύσουμε σ’ αυτά και να σχεδιάσουμε έργα με αναπτυξιακό  

αποτύπωμα προς όφελος των πολιτών μας και του τόπου μας. 

 

 

 

 


